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Vážený zákazníku, děkujeme Vám 
za zakoupení výrobku osvědčené 

značky TESLA.

Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte tento 
návod. Bude Vám dobrým průvodcem při seznámení  

s Vaším novým přístrojem.
Data a rady použité v tomto návodu mohou podlehnout 

budoucím změnám a vylepšením a jsou platná  
k vydání jeho první verze, květen 2025.

Děkujeme za pochopení.
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Před použitím si pečlivě přečtěte tuto příručku.
Technické specifikace a provozní postupy  

uvedené v této příručce podléhají  
změnám bez předchozího upozornění.  
V případě jakýchkoliv dotazů po dobu  

užívání se obraťte na výrobce.
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POPIS PRODUKTU

Kontrolka stavu

Tlačítko

Senzor
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NASTAVENÍ SÍTĚ
1. Zapnutí senzoru.

Vložte tenkou čepel, nebo minci do slotu na krytu ba-
terie, otočte proti směru hodinových ručiček a otevřete 
kryt baterie.

Odstraňte izolační fólii baterie, aby bylo umožněno 
napájení produktu a zavřete kryt baterie.
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NASTAVENÍ SÍTĚ
2. Stiskněte a po dobu 5 sekund podržte tlačítko  
Reset a uvolněte, zelená LED kontrolka nastavení sítě 
začne blikat.

Párování zařízení:
Stiskněte a po dobu 5-10 sekund podržte tlačítko Reset, roz-
svítí se zelená LED kontrolka, jakmile zhasne, tlačítko uvolně-
te, zelená LED kontrolka zabliká, což znamená, že je možné 
nastavit síť. Kontrolka během nastavování sítě bliká po dobu  
20 sekund. Pokud tlačítko podržíte po dobu více než 10 
sekund, nastavení sítě bude zrušeno. Po úspěšném nastave-
ní sítě zůstane zelená LED kontrolka svítit po dobu 5 sekund. 
Pokud se nastavení nezdaří, zelená LED kontrolka zhasne.

Stiskněte a po dobu 
5 sekund podržte 
tlačítko Reset, poté 
uvolněte.
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POKYNY PRO INSTALACI
Umístěte produkt v detekční oblasti.

Pohled zespoda

Párování zařízení:
Stiskněte a po dobu 5-10 sekund podržte tlačítko Re-
set, dokud nezačne blikat zelená LED kontrolka.

Otevřete aplikaci TESLA Smart, vyhledejte vaši přístu-
povou bránu Gateway, klikněte na „Add sub-device“ 
(„Přidat dílčí zařízení“) a postupujte podle pokynů.
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TECHNICKÉ PARAMETRY

Bezdrátová technologie ZigBee

Provozní napětí DC 3 V  
(CR 2032 baterie)

Vysílací frekvence 2.4 GHz

Provozní teplota 0 °C do +55 °C

Alarm podpětí Podporován

Životnost baterie Déle než 1 rok (při po-
užití 20 krát za den)

Voděodolnost IP66

Rozměry ø 50 mm x 18 mm
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Toto zařízení a veškerá jeho příslušenství spadají  
do kategorie elektroodpadu. Musí být řádně 
odevzdáno do sběrných dvorů pro příjem elek-
troodpadu. Zařízení nemůže být likvidováno 
společně s komunálním odpadem. Správná likvi-
dace starého produktu pomáhá předejít potenci-
álním negativním důsledkům pro životní prostředí  
a lidské zdraví.

TESLA Electronics LTD, jako výrobce tohoto zařízení, 
prohlašuje, že Chytrý senzor úniku vody je v souladu  
se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení  
o shodě je k dispozici na internetových stránkách:  
eshop.tesla-electronics.eu

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ A DALŠÍ DŮLEŽITÉ 
INFORMACE
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Výrobce:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: toto zařízení splňuje požadavky o omezení 
používání některých nebezpečných látek v elektric-
kých a elektronických zařízení (NV č. 481/2012 Sb., 
NV č. 391/2016 Sb.) a tím i požadavky směrnice 
evropského parlamentu a Rady ES 2011/65/EU  
o omezení používání některých nebezpečných látek 
v elektrických a elektronických zařízeních. Prohláše-
ní RoHS je součástí prohlášení o shodě uveřejněné  
na eshop.tesla-electronics.eu
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Smart Sensor Water
User manual
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Dear customer, thank you for your purchase
product of the proven TESLA brand.

Please read this manual carefully before first use.  
It will be a good guide when getting to know  

your new device.
The data and advice used in this manual may  

be subject to future changes and improvements  
and are valid until the release of its first version,  

May 2025.

Thank you for your understanding.
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Please read this manual carefully before use.
Technical specifications and operating procedures  

in this manual are subject to change without notice.  
Please contact the manufacturer for any questions  

regarding shelf life.
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PRODUCT DESCRIPTION

Status indicator

Button

Sensing 
probe
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NETWORK SETTING
1. Power on the product.

Insert a thin blade or coin into the slot on the battery 
cover and rotate it anticlockwise to open the battery 
cover.

Remove the battery insulation film to power on the 
product and close the battery cover.
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NETWORK SETTING
2. Press the reset button for 5s and release, the green 
LED will flash for network setting.

Evice pairing Hint:
Press the Reset button for 5s-10s, the gree LED is on, once 
green LED turns off, release the reset button, the green 
LED flashes, means ready for network setting. It keeps on 
flashing for 20s during network setting. If pressing for more 
than 10s, network setting cancelled.
The green LED will be on for 5s to indicate network setting 
succeeds. If fails, the green LED is off.

Press the reset button 
for 5s then release.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
Place the product in the detection area.

Bottom view

Device pairing Hint:
Press the reset button for 5s-10s, untill the green LED 
starts to flash.

In TESLA Smart app, locate your Gateway, click on 
„Add subdavice“ and follow the instruction.
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TECHNICAL PARAMETERS

Wireless Technology ZigBee

Working Voltage DC 3 V  
(CR 2032 battery)

Transmission Frequency 2.4 GHz

Working Temperature 0 °C to +55 °C

Undevoltage Alarm supported

Battery Lifespan More than one year 
(20 times per day)

Water proof level IP66

Dimensions ø 50 mm x 18 mm
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This equipment and all its accessories fall under the 
category of electrical waste. This equipment must be 
properly handed over to the collection yards for the 
collection of electrical waste. The equipment cannot 
be disposed of with municipal waste. Proper disposal 
of the old product helps to avoid potential negative 
consequences for the environment and human health.

TESLA Electronics LTD, as the manufacturer of this 
device, declares that the Smart Sensor Water com-
plies with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU 
Declaration of Conformity is available on the website:  
eshop.tesla-electronics.eu

DECLARATION OF CONFORMITY AND OTHER  
IMPORTANT ORMATION
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Manufacturer:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: This equipment complies with the requirements 
of the Restriction of the Use of Certain Hazardous 
Substances in Electrical and Electronic Equipment 
(NV No. 481/2012 Coll., NV No. 391/2016 Coll.) and 
thus with the requirements of Directive 2011/65/EU 
of the European Parliament and of the Council on the 
restriction of the use of certain hazardous substances 
in electrical and electronic equipment. The RoHS dec-
laration is part of the declaration of conformity pub-
lished on eshop.tesla-electronics.eu
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Intelligenter Wassersensor
Benutzerhandbuch



www.tesla-electronics.eu24

Sehr geehrter Kunde, vielen Dank
für den Kauf eines bewährten Produkts

Marke TESLA.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem ersten 
Gebrauch sorgfältig durch. Es wird ein guter  

Leitfaden für Sie sein, um sich kennenzulernen  
mit Ihrem neuen Gerät.

Die in diesem Handbuch verwendeten Daten und 
Hinweise unterliegen möglicherweise künftigen Ände-

rungen und Verbesserungen und sind
bis zur Veröffentlichung der ersten Version  

im Mai 2025.Vielen Dank für Ihr Verständnis.
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Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung 
sorgfältig durch.

Die in diesem Handbuch enthaltenen technischen 
Daten und Betriebsverfahren können ohne vorherige 

Ankündigung geändert werden.
Sollten während der Anwendung Fragen auftreten, 

wenden Sie sich bitte an den Hersteller.
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PRODUKTBESCHREIBUNG

Zustandskontrolle

Taste

Sensor
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NETZEINSTELLUNG 
1. Einschalten des Sensors.

Legen Sie eine dünne Klinge oder eine Münze in den 
Slot auf der Batterieabdeckung ein, drehen Sie dam 
Uhrzeigersinn entgegendesetzt und öffnem Sie die 
Batterieabdeckung.

Beseitigen Sie die Isolierungsfolie der Batterie, damit 
die Produkteinspeisung ermöglicht ist, und schliefen 
Sie die Batterieabdeckung.
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NETZEINSTELLUNG 
2. Halten Sie die Reset-Taste 5 Sekunden lang gedrüc-
kt und lassen Sie sie dann los; die grüne LED für die 
Netzwerkeinstellungen blinkt.

Pairing der Einrichtung:
Halten Sie die Reset-Taste 5-10 Sekunden lang gedrückt, die 
grüne LED leuchtet auf, wenn sie erlischt, lassen Sie die Tas-
te los, die grüne LED blinkt und zeigt an, dass das Netzwerk 
eingerichtet werden kann. Das Licht blinkt 20 Sekunden lang, 
während das Netzwerk eingerichtet wird. Wenn Sie die Taste 
länger als 10 Sekunden gedrückt halten, wird die Netzwer-
keinstellung abgebrochen. Nachdem das Netzwerk erfolgre-
ich eingerichtet wurde, leuchtet die grüne LED 5 Sekunden 
lang. Wenn die Einrichtung nicht erfolgreich war, schaltet 
sich die grüne LED aus.

Halten Sie die Reset-
-Taste 5 Sekunden 
lang gedrückt und 
lassen Sie sie dann 
los.
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INSTALLATIONSANWEISUNGEN
Bringen Sie das Produkt in dem Detektionsbereich an.

Ansicht von unten

Pairing der Einrichtung: 
Drücken Sie die Reset-Taste für 5s-10s, bis die grüne 
LED zu blinken beginnt. 
 
Suchen Sie in der TESLA Smart App Ihr Gateway, 
klicken Sie auf „Add subdavice“ und folgen Sie den 
Anweisungen.
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TECHNISCHE PARAMETER

Drahtlose Technologie ZigBee

Arbeitsspannung DC 3 V 
(CR 2032 battery)

Sendefrequenz 2.4 GHz

Arbeitstemperatur 0 °C to +55 °C

Undervoltage Alarm Unterstützt

Lebensdauer der Batterie Mehr als 1 Jahr (bei 
der Verwendung 
20mal pro Tag)

Wasserbeständigkeit IP66

Abmessungen ø 50 mm x 18 mm
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Dieses Gerät und sämtliches Zubehör fallen in die 
Kategorie Elektroschrott. Dieses Gerät muss ord-
nungsgemäß bei Sammelstellen für Elektroschrott 
abgegeben werden. Das Gerät darf nicht im Hausmüll 
entsorgt werden. Durch die ordnungsgemäße Ent-
sorgung Ihres alten Produkts können Sie mögliche 
negative Folgen für die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit vermeiden.

TESLA Electronics LTD erklärt als Hersteller dieses Ge-
räts, dass die Intelligenter Wassersensor 2014/53/EU 
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformität-
serklärung ist auf der folgenden Website verfügbar: 
eshop.tesla-electronics.eu

INFORMATIONEN ÜBER DIE ENTSORGUNG UND 
WIEDERVERWERTUNG 
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Hersteller:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen zur Be-
schränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher 
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (Verordnung 
Nr. 481/2012 Slg., Verordnung Nr. 391/2016 Slg.) 
und damit auch die Anforderungen der Richtlinie 
2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des 
Rates zur Beschränkung der Verwendung bestimmter 
gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten.  
Die RoHS-Erklärung ist Bestandteil der Konformität-
serklärung vom: eshop.tesla-electronics.eu
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Έξυπνος αισθητήρας διαρροής 
νερού

Εγχειρίδιο χρήσης
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Αγαπητέ πελάτη, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε 
ένα προϊόν από την αποδεδειγμένη μάρκα TESLA.

Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από 
την πρώτη χρήση. Θα είναι ένας καλός οδηγός για να 

εξοικειωθείτε με τη νέα σας συσκευή.
Τα δεδομένα και οι συμβουλές που χρησιμοποιούνται 

σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να υπόκεινται σε 
μελλοντικές αλλαγές και βελτιώσεις και ισχύουν από 

τη δημοσίευση της πρώτης έκδοσής του,  
τον Μάιο του 2025.

Σας ευχαριστούμε για την κατανόησή σας.
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Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από 
τη χρήση.

Οι τεχνικές προδιαγραφές και οι διαδικασίες 
λειτουργίας που περιέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο 

υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις κατά τη χρήση, 

επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

Φωτεινή ένδειξη 
κατάστασης

Κουμπί

Αισθητήρας
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ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
1. Ενεργοποιήστε 
τον αισθητήρα.

Τοποθετήστε μια 
λεπτή λεπίδα ή ένα 
νόμισμα στην υποδοχή 
του καλύμματος της 
μπαταρίας, περιστρέψτε 
αριστερόστροφα και 
ανοίξτε το κάλυμμα της 
μπαταρίας. 

Αφαιρέστε τη μονωτική μεμβράνη της μπαταρίας 
για να επιτραπεί η τροφοδοσία του προϊόντος με 
ρεύμα και κλείστε το κάλυμμα της μπαταρίας.



www.tesla-electronics.eu 39

ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
2. Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί 
επαναφοράς για 5 δευτερόλεπτα και αφήστε το, η 
πράσινη λυχνία LED ρύθμισης δικτύου θα αρχίσει 
να αναβοσβήνει. 

Σύζευξη συσκευών:
Μόλις σβήσει, αφήστε το κουμπί, η πράσινη λυχνία LED 
θα αναβοσβήσει, υποδεικνύοντας ότι το δίκτυο μπορεί 
να ρυθμιστεί. Η φωτεινή ένδειξη θα αναβοσβήνει 
για 20 δευτερόλεπτα ενώ το δίκτυο ρυθμίζεται. Εάν 
κρατήσετε πατημένο το κουμπί για περισσότερο από 10 
δευτερόλεπτα, η ρύθμιση του δικτύου θα ακυρωθεί. Μετά 
την επιτυχή ρύθμιση δικτύου, η πράσινη λυχνία LED θα 
παραμείνει αναμμένη για 5 δευτερόλεπτα. Εάν η ρύθμιση 
είναι ανεπιτυχής, η πράσινη λυχνία LED θα σβήσει.

Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο το κουμπί 
επαναφοράς για 5 
δευτερόλεπτα και, στη 
συνέχεια, αφήστε το.
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ΟΔΗΓΊΕΣ ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ 
Τοποθετήστε το προϊόν στην περιοχή ανίχνευσης.

Άποψη από κάτω

Σύζευξη συσκευών:
Κρατήστε πατημένο το κουμπί Reset για 5-10 
δευτερόλεπτα μέχρι να αναβοσβήσει η πράσινη 
λυχνία LED.
 
Ανοίξτε την εφαρμογή TESLA Smart, εντοπίστε την 
πύλη πρόσβασης, κάντε κλικ στο «Add sub-device» 
(Προσθήκη υποσυσκευής) και ακολουθήστε τις 
οδηγίες.
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ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΑΡΆΜΕΤΡΟΙ 
Ασύρματη τεχνολογία ZigBee

Τάση λειτουργίας DC 3 V  
(CR 2032 μπαταρίες)

Συχνότητα εκπομπής 2.4 GHz

Θερμοκρασία λειτουργίας 0 °C to +55 °C

Συναγερμός 
υποβόσκουσας τάσης

Υποστηρίζεται από

Διάρκεια ζωής μπαταρίας Περισσότερο 
από 1 έτος (όταν 
χρησιμοποιείται 20 
φορές την ημέρα)

Αδιάβροχο	 IP66

Διαστάσεις ø 50 mm x 18 mm
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Αυτή η συσκευή και όλα τα εξαρτήματά της ανήκουν 
στην κατηγορία των ηλεκτρικών απορριμμάτων. 
Αυτή η συσκευή πρέπει να παραδοθεί σωστά στα 
σημεία συλλογής ηλεκτρικών απορριμμάτων.  
Η συσκευή δεν μπορεί να απορριφθεί μαζί με 
τα αστικά απορρίμματα. Η σωστή απόρριψη του 
παλιού σας προϊόντος βοηθά στην αποφυγή πιθανών 
αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την 
ανθρώπινη υγεία.

Η TESLA Electronics LTD, ως κατασκευαστής αυτής 
της συσκευής, δηλώνει ότι το Έξυπνος αισθητήρας 
διαρροής νερού συμμορφώνεται με τις ακόλουθες 
διατάξεις της οδηγίας 2014/53/ΕΕ. Η δήλωση 
συμμόρφωσης είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο: 
eshop.tesla-electronics.eu

ΔΉΛΩΣΗ ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ
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Παραγωγός:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: ο παρών εξοπλισμός συμμορφώνεται με τις 
απαιτήσεις του περιορισμού της χρήσης ορισμένων 
επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό (NV No. 481/2012 Coll., NV No. 391/2016 
Coll.) και συνεπώς με τις απαιτήσεις της οδηγίας 
2011/65/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου.  για τον περιορισμό της χρήσης 
ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό 
και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Η δήλωση RoHS 
αποτελεί μέρος της δήλωσης συμμόρφωσης που 
δημοσιεύεται από στη διεύθυνση 
eshop.tesla-electronics.eu
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Intelligens vízszivárgás érzékelő
Használati útmutató
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Kedves vásárló! Köszönjük, hogy a bevált TESLA 
márka termékét vásárolta.

Kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa  
el ezt a kézikönyvet. Ez jó útmutató lesz az új  

készülék megismeréséhez.
Az ebben a kézikönyvben használt adatok és tanácsok 
a jövőben módosulhatnak és továbbfejleszthetők, és az 

első verzió megjelenésétől,  
2025 májusától érvényesek.

Megértésüket köszönjük.
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Kérjük, használat előtt figyelmesen  
olvassa el ezt a kézikönyvet.

A jelen kézikönyvben szereplő műszaki adatok  
és üzemeltetési eljárások előzetes értesítés  

nélkül változhatnak. 
Ha a használat során kérdése van,  

forduljon a gyártóhoz. 
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TERMÉKLEÍRÁS

Állapotjelző lámpa

Gomb

Érzékelő
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HÁLÓZAT BEÁLLÍTÁSA
1. Kapcsolja be az érzékelőt.

Helyezzen egy vékony pengét vagy érmét az elemfedél 
nyílásába, fordítsa el az óramutató járásával ellentétes 
irányba, és nyissa ki az elemfedelet.

Távolítsa el az akkumulátor szigetelőfóliáját, hogy 
a termék áramot kapjon, és zárja be az akkumulátor 
fedelét.
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HÁLÓZAT BEÁLLÍTÁSA
2. Tartsa lenyomva a Reset gombot 5 másodpercig, 
majd engedje el, a zöld hálózati beállítások LED villog-
ni fog.

Eszközök párosítása:
A zöld LED-lámpa felgyullad, amint kialszik, engedje el a 
gombot, a zöld LED-lámpa villogni fog, jelezve, hogy a há-
lózat beállítható. A fény 20 másodpercig villogni fog, amíg a 
hálózat beállítása folyamatban van. Ha a gombot 10 másod-
percnél tovább tartja lenyomva, a hálózat beállítása törlődik. 
A sikeres hálózatbeállítás után a zöld LED 5 másodpercig 
világít. Ha a beállítás sikertelen, a zöld LED kialszik.

Nyomja meg és tartsa 
lenyomva a Reset gombot  
5 másodpercig, majd 
engedje fel.
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TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ
Helyezze a terméket az érzékelési területre.

Alulnézet

Eszközök párosítása:
Tartsa lenyomva a Reset gombot 5-10 másodpercig, 
amíg a zöld LED villog. 
 
Nyissa meg a TESLA Smart alkalmazást, keresse 
meg az Access Gateway-t, kattintson az „Al-eszköz 
hozzáadása” gombra, és kövesse az utasításokat.
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MŰSZAKI PARAMÉTEREK

Vezeték nélküli  
technológia

ZigBee

Működési feszültség DC 3 V (CR 2032 elem)

Adó frekvencia 2.4 GHz

Üzemi hőmérséklet 0 °C to +55 °C

Alulfeszůlség-riasztás Támogatott

Az akkumulátor 
élettartama

Több mint 1 év (napi 
20-szori használat 
esetén)

Vízállóság	 IP66

Méretek ø 50 mm x 18 mm
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Ez a készülék és minden tartozéka az elektromos 
hulladék kategóriába tartozik. Ezt a készüléket 
szakszerűen kell leadni az elektromos hulladékok 
gyűjtőhelyein. A készüléket nem lehet a kommunális 
hulladékkal együtt kidobni. A régi termék megfelelő 
ártalmatlanítása segít megelőzni a környezetre és az 
emberi egészségre gyakorolt ​​esetleges negatív követ-
kezményeket.

A TESLA Electronics LTD, mint az eszköz gyártója ki-
jelenti, hogy az Intelligens vízszivárgás érzékelő me-
gfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő címen érhető 
el: eshop.tesla-electronics.eu

MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT ÉS EGYÉB 
FONTOS INFORMÁCIÓK



www.tesla-electronics.eu54

Gyártó:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: ez a készülék megfelel az egyes veszélyes anya-
gok elektromos és elektronikus berendezésekben való 
felhasználásának korlátozására vonatkozó követel-
ményeknek (481/2012 Coll. rendelet, 391/2016 Coll. 
rendelet), így az egyes veszélyes anyagok elektromos 
és elektronikus berendezésekben történő felhasz-
nálásának korlátozásáról szóló 2011/65/EU európai 
parlamenti és tanácsi irányelv követelményeinek is. 
Az RoHS nyilatkozat a napon közzétett megfelelőségi 
nyilatkozat része: eshop.tesla-electronics.eu
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wycieku wody
Instrukcja obsługi
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Drogi kliencie,
dziękujemy za zakup produkt sprawdzonej  

marki TESLA.

Przed pierwszym użyciem prosimy o dokładne 
zapoznanie się z niniejszą instrukcją. Będzie 
dobrym przewodnikiem podczaspoznawania 

nowego urządzenia.
Dane i porady użyte w tym podręczniku podlegają 
przyszłym zmianom i ulepszeniom i obowiązują 

od wydania pierwszej wersji, maj 2025 r.
Dziękuję za zrozumienie.
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Przed użyciem należy uważnie przeczytać 
niniejszą instrukcję.

Specyfikacje techniczne i procedury operacyjne 
zawarte w tej instrukcji mogą ulec zmianie  

bez powiadomienia. W razie pytań dotyczących  
okresu przydatnoścido spożycia należy  

skontaktować się z producentem.
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OPIS PRODUKTU

Kontrolka stanu

Przycisk 

Czujnik
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KONFIGURACJA SIECI 
1. Włączanie czujnika.

Włóż cienkie ostrze lub monetę do szczeliny na po-
krywie baterii, obróć w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara i otwórz pokrywę baterii.

Zdejmij folię izolacyjną akumulatora, aby umożliwić 
zasilanie produktu i zamknij pokrywę akumulatora.
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KONFIGURACJA SIECI 
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk Reset przez 5 
sekund, a następnie zwolnij go. Zielona dioda LED 
ustawień sieci zacznie migać.

Parowanie urządzeń:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk Reset przez 5-10 sekund, zie-
lona dioda LED zaświeci się, gdy zgaśnie, zwolnij przycisk, 
zielona dioda LED zacznie migać, wskazując, że można 
skonfigurować sieć. Dioda będzie migać przez 20 sekund 
podczas konfigurowania sieci. Przytrzymanie przycisku 
przez ponad 10 sekund spowoduje anulowanie konfiguracji 
sieci. Po pomyślnym skonfigurowaniu sieci zielona dioda 
LED będzie świecić przez 5 sekund. Jeśli konfiguracja nie 
powiedzie się, zielona dioda LED zgaśnie.

Naciśnij i przytrzy-
maj przycisk Reset 
przez 5 sekund,  
a następnie 
zwolnij go.
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INSTRUKCJE INSTALACJI 
Umieść produkt w obszarze wykrywania.

Widok z dołu

Parowanie urządzeń:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk Reset przez 5-10 
sekund, aż zacznie migać zielona dioda LED. 
 
Otwórz aplikację TESLA Smart, znajdź bramkę Access 
Gateway, kliknij „Dodaj urządzenie podrzędne” i postę-
puj zgodnie z instrukcjami.
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PARAMETRY TECHNICZNE 

Technologia 
bezprzewodowa 

ZigBee

Napięcie robocze DC 3 V (bateria CR 2032)

Częstotliwość 
nadawania 

2.4 GHz

Temperatura 
robocza 

0 °C to +55 °C

Alarm podnapięcia Wspierany

Żywotność baterii Dłuższy niż 1 rok (przy używa-
niu 20 razy dziennie)

Wodoodporność IP66

Wymiary ø 50 mm x 18 mm
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To urządzenie i wszystkie jego akcesoria upadają do 
kategorii elektrośmieci. Urządzenie to należy w od-
powiedni sposób przekazać do punktów zbiórki odpa-
dów elektrycznych. Urządzenia nie można wyrzucać 
razem z odpadami komunalnymi. Właściwa utylizacja 
starego produktu pomaga zapobiec potencjalnym 
negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia lud-
zkiego.

TESLA Electronics LTD, jako producent tego urządze-
nia, oświadcza, że Inteligentny czujnik wycieku wody 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Deklaracja zgod-
ności jest dostępna na stronie internetowej: 
eshop.tesla-electronics.eu

DEKLARACJA ZGODNOŚCI I INNE WAŻNE 
INFORMACJE
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Producent:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: to urządzenie spełnia wymagania dotyczące 
ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych 
substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym 
(NV nr 481/2012 Coll., NV nr 391/2016 Coll.), a tym 
samym również wymagania dyrektywy Parlament  
Europejski i Rada KE 2011/65/UE w sprawie ogranic-
zenia stosowania niektórych substancji niebezpiecz-
nych w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. 
Deklaracja RoHS stanowi część deklaracji zgodności 
opublikowanej na stronie eshop.tesla-electronics.eu
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Inteligentný snímač 
úniku vody

Užívateľský manuál 
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Vážený zákazník, ďakujeme za zakúpenie 
osvedčeného výrobku značky TESLA.

Pred prvým použitím si pozorne prečítajte tento návod. 
Bude pre vás dobrým sprievodcom pri oboznamovaní 

sa  s vaším novým spotrebičom. 
Údaje a rady použité v tomto návode môžu v budúcnos-

ti podliehať zmenám a vylepšeniam a sú platné od 
vydania prvej verzie v máji 2025.

Ďakujeme vám za pochopenie.
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Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod.
Technické špecifikácie a prevádzkové postupy 

uvedené v tejto príručke sa môžu zmeniť 
bez predchádzajúceho upozornenia.  
Ak máte po použití akékoľvek otázky, 

obráťte sa na výrobcu.
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POPIS PRODUKTU

Kontrolka stavu

Tlačidlo

Senzor
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NASTAVENIE SIETE
1. Zapnutie snímača.

Vložte tenkú čepeľ alebo mincu do otvoru na kryte ba-
térie, otočte proti smeru hodinových ručičiek a otvorte 
kryt batérie.

Odstráňte izolačnú fóliu batérie, aby bolo umožnené 
napájanie produktu a zatvorte kryt batérie.
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NASTAVENIE SIETE
2. Stlačte a po dobu 5 sekúnd podržte tlačidlo Reset 
a uvoľnite, zelená LED kontrolka nastavenia siete za-
čne blikať.

Párovanie zariadenia:
Stlačte a po dobu 5-10 sekúnd podržte tlačidlo Reset, roz-
svieti sa zelená LED kontrolka, akonáhle zhasne, tlačidlo 
uvoľnite, zelená LED kontrolka zabliká, čo znamená, že je 
možné nastaviť sieť. Kontrolka počas nastavovania siete 
bliká po dobu 20 sekúnd. Ak tlačidlo podržíte po dobu viac 
ako 10 sekúnd, nastavenie siete bude zrušené. Po úspeš-
nom nastavení siete zostane zelená LED kontrolka svietiť 
po dobu 5 sekúnd. Ak sa nastavenie nepodarí, zelená LED 
kontrolka zhasne.

Stlačte a po dobu 5 
sekúnd podržte tlačidlo 
Reset, potom uvoľnite.
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POKYNY PRE INŠTALÁCIU
Umiestnite produkt v detekčnej oblasti.

Pohľad zospodu

Párovanie zariadenia:
Stlačte a po dobu 5-10 sekúnd podržte tlačidlo Reset, 
kým nezačne blikať zelená LED kontrolka.

Otvorte aplikáciu TESLA Smart, vyhľadajte vašu 
prístupovú bránu Gateway, kliknite na „Add sub-devi-
ce“ („Pridať čiastkové zariadenie“) a postupujte podľa 
pokynov.
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TECHNICKÉ PARAMETRY

Bezdrôtová 
technológia

ZigBee

Prevádzkové napätie DC 3 V (CR 2032 batéria)

Vysielacia frekvencia 2.4 GHz

Prevádzková teplota 0 °C do +55 °C

Podpäťový alarm Podporované

Životnosť batérie Dlhšie ako 1 rok (pri 
použití 20 krát za deň)

Vodeodolnosť IP66

Rozmery ø 50 mm x 18 mm
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Toto zariadenie a všetko jeho príslušenstvo spadá 
pod patria do kategórie elektroodpadu. Je potrebné 
ho riadne odovzdať do zberných dvorov na zber elek-
troodpadu. Zariadenie sa nemôže likvidovať spolu  
s komunálnym odpadom. Správna likvidácia starého 
výrobku pomáha predchádzať možným negatívnym 
dôsledkom na životné prostredie a ľudské zdravie. 
 
Spoločnosť TESLA Electronics LTD ako výrob-
ca tohto zariadenia vyhlasuje, že Inteligent-
ný snímač úniku vody je v súlade s smerni-
cou 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia EÚ 
Vyhlásenia o zhode je k dispozícii na webovej stránke:   
eshop.tesla-electronics.eu

VYHLÁSENIE O ZHODE A ĎALŠIE DÔLEŽITÉ 
INFORMÁCIE
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Výrobca:
TESLA Electronics LTD 

Blucina 704, 664 56 
Czech Republic 

RoHS: toto zariadenie spĺňa požiadavky na obmedze-
nie používania určitých nebezpečných látok v elektric-
kých a elektronických zariadeniach (NV č. 481/2012 
Z. z., NV č. 391/2016 Z. z.), a teda požiadavky smer-
nice Európskeho parlamentu a Rady 2011/65/EÚ.  
o obmedzení používania určitých nebezpečných látok 
v elektrických a elektronických zariadeniach. Vyhláse-
nie RoHS je súčasťou vyhlásenia o zhode, ktoré zverej-
ňuje na stránke eshop.tesla-electronics.eu


